
Ata da quinta sessão ordinária, da primeira sessão legislativa, da décima terceira legislatura da
Câmara Municipal de João Ramalho, realizada em 16 de abril de 2013, às vinte horas, no Plenário
da Câmara Municipal, sob a presidência do edil Adelmo Alves. Presentes os demais edis: Vanderlei
Enz, Patrícia Aparecida Pacifico, Antonio Pereira de Lima, José Aparecido Borges da Silva,
Fabiano da Silva Delganho, Valteir Gonçalves de Souza, Claudenice Timóteo da Silva e
Gutembergue Girasol Guimarães. A seguir, o Presidente solicita a leitura da ata da sessão anterior
que após lida foi aprovada sem restrições. O Material do Expediente constou dos seguintes
documentos: Projeto de Lei nº 477/2013 - "Autoriza a outorga de permissão de uso do imóvel que
especifica e dá outras providências"; Projeto de Lei nº 478/2013 - "Autoriza o Poder Executivo a
conceder reajuste salarial aos Agentes Comunitários de Saúde da Administração pública
Municipal"; Oficio nº 163/13, do Chefe do Executivo; Ofícios nºs. 22/13 e 23/13, ambos do edil
Fabiano da Silva Delganho; Indicação nº 40 do edil Valteir Gonçalves de Souza, indicando ao
Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, reparos na iluminação pública, após o final da Rua
Sorocabana, onde se inicia a Rua Projetada "Tobias Moscoso"; Indicação nº 41 do edil Valteir
Gonçalves de Souza, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, para que o pessoal
da Vigilância Sanitária façam uma vistoria e se necessário pulverização na área onde há um
depósito de materiais recicláveis, próximo a Rodovia SP-284, onde era o antigo matadouro, para
evitar procriação de insetos; Indicação nº 42 do edil Fabiano da Silva Delganho, indicando ao
Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, a construção de Guaritas dos dois lados da Rodovia
SP-284, no Assentamento PDS Boa Esperança, bem como, próximo ao Trevo da cidade; Indicação
nº 43 do edil Fabiano da Silva Delganho, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o
Plenário, a contratação de médicos especialistas em Pediatria, Psiquiatria e Ginecologia. Faz uso da
palavra o autor da indicação, dizendo que o pedido visa melhorar ainda mais o atendimento à saúde
em nosso município, com a contratação destes médicos especialistas em áreas de extrema
importância para a saúde da população. O edil destaca a importância do atendimento na área de
psiquiatria e as dificuldades para conseguir atendimento, já que esta especialidade não faz parte do
atendimento na rede pública de saúde, e na maioria dos casos a Prefeitura é quem acaba arcando
com as despesas destes atendimentos. Em seguida, foi apresentada a Indicação nº 44, também do
edil Fabiano da Silva Delganho, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, para
providenciar junto ao setor de Vigilância Sanitária do município, a dedetização de bueiros e rede de
esgoto, visando impedir a proliferação de vetores, bem como, busca e erradicação de pontos que
estão servindo de criadouros de pernilongos. Faz uso da palavra o autor do documento, dizendo ter
ouvido muitas reclamações a respeito de pernilongos na cidade. É preciso fazer uma vistorias nos
terrenos baldios e em quintais, visando eliminar os locais propícios à criação de pernilongos e
também de caramujos. É importante também, fazer a dedetização de bueiros e rede de esgoto, para
eliminar ratos e baratas que procriam nestes locais. Todas as indicações acima, foram submetidas ao
Plenário e aprovadas por unanimidade. A seguir, não havendo nenhum vereador inscrito para falar
em Tema Livre, o Presidente suspende a sessão para o Intervalo Regimental, retornando à Ordem
do Dia, com o Projeto de Lei nº 477/13. Não havendo nenhum edil que quisesse discutir o mesmo,
foi submetido a votação, sendo aprovado por unanimidade. Logo após foi apresentado o Projeto de
Lei nº 478/13, e como nenhum edil quisesse discutir a respeito, foi submetido a votação, sendo
aprovado por unanimidade. A seguir, o Presidente franqueia a palavra para Explicação Pessoal e
não havendo nenhum edil que quisesse fazer uso da mesma, deu por encerrada a presente sessão, da
qual foi lavrada esta ata, que lida e achada conforme, vai assinada pelos membros da Mesa.
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